

Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény 20. szakasz 2. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/2007., 83/2014. – másik törvény, 101/2016. – másik törvény, 47/2018. és 111/2021. sz. – másik törvény), a kommunális tevékenységekről szóló törvény 2. szakasz 3. bekezdésének 14) pontja és 9. szakasz 3. és 7. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 88/11., 104/2016. és 95/2018. sz.), a köz- és magánszféra partnerségekről és koncessziókról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 88/11., 15/16. és 104/16. szám) 11. szakasz 10) pontja és 26. szakasz 1. bekezdés 3) pontja és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 44. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2022. _____-án tartott ülésén meghozta a következő

RENDELETET

KÖZ- ÉS MAGÁNSZFÉRA PARTNERSÉGI PROJEKTUM JAVASLATÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRA ÉS ELFOGADÁSÁRA ZOOHIGIÉNIAI KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉGNEK – FERTŐTLENÍTÉS, ROVARIRTÁS ÉS RÁGCSÁLÓIRTÁS – MAGYARKANIZSA KÖZSÉG KÖZTERÜLETEIN VALÓ VÉGZÉSE CÉLJÁBÓL

1. szakasz

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület jóváhagyja és elfogadja az köz- és magánszféra partnerségi projektum javaslatát zoohigiéniai kommunális tevékenységnek – fertőtlenítés, rovarirtás és rágcsálóirtás – Magyarkanizsa község közterületein való végzése céljából (a továbbiakban: köz- és magánszféra partnerségi projektum), amelyet a Szerb Köztársaság Kormánya köz- és magánszféra-partnerségi bizottsága 2022. november 25-én kelt 45/2022. számon pozitívan véleményezett, amely e rendelet mellékletében található és e rendeletnek elválaszthatatlan része.

2. szakasz

A projektcsoport kötelessége előkészíteni és végrehajtani a köz- és magánszféra partnerségi projektumot zoohigiéniai kommunális tevékenységnek – fertőtlenítés, rovarirtás és rágcsálóirtás – Magyarkanizsa község közterületein való végzése céljából, amely projektcsoportot a Magyarkanizsai Községi Tanács 2022. július 14-én 02-231/2022-1 számú határozattal (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 14/22. sz.) nevezett ki, hogy e rendelet meghozatalát követően folytassa le a közbeszerzési eljárást a magánszférai partner kiválasztásához a közbeszerzési törvénnyel és a köz- és magánszféra partnerségéről és a koncessziókról szóló törvénnyel összhangban a köz- és magánszféra partnerségi projektum lebonyolítása érdekében.

3. szakasz

Ez a rendelet Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételétől számított nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Képviselő-testület
Szám: 02-___/2022-I
Kelt: 2022. __. __
Magyarkanizsa

Lackó Róbert,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Javaslattevő: Magyarkanizsa Község Községi Tanácsa

Jogalap: A helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. sz. – másik törvény, 101/2016 – másik törvény és 47/2018 sz.), a kommunális tevékenységekről szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 88/11., 104/2016. és 95/2018. sz.), a köz- és magánszféra partnerségéről és a koncessziókról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 88/11., 15/2016. és 104/2016. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg)

Indokok: : A helyi önkormányzatról szóló törvényben foglaltak előírják, hogy a község az alkotmánnyal és a törvénnyel összhangban a szervei révén szabályozza a kommunális tevékenységeket, a kommunális tevékenységekről szóló törvényben pedig a zoohigiénát tevékenységként határozzák meg

A kommunális tevékenységekről szóló törvény 9. szakaszában foglaltak meghatározzák, hogy a kommunális tevékenység ellátására a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete által a kommunális tevékenység ellátásának módjáról hozott rendelet és a megbízásról szóló szerződés alapján adható megbízás, kivéve ha közvállalat alapításáról van szó; valamint hogy a kommunális tevékenység ellátásával való megbízásra – ha a szolgáltató jogot kap arra, hogy a kommunális tevékenység ellátásának fedezetéről teljes egészében vagy részben a szolgáltatásokat igénybe vevőktől való díjbeszedéssel gondoskodjon – köz- és magánszféra partnerségét és a koncessziót szabályozó törvény rendelkezései az irányadók.

A köz- és magánszférai partnerséget és a koncessziókat a köz- és magánszféra partnerségéről és a koncessziókról szóló törvény szabályozza, amely meghatározza, hogy koncesszió köztulajdonban álló természeti kincsek, illetve általános használatú javak kereskedelmi hasznosítására, általános érdekű tevékenység ellátására – különösen közúti személyszállításra – adható. Ugyanezen törvény rendelkezései szabályozzák koncessziós elemek nélkül a köz- és magánszférai partnerség megvalósításának eljárását,

A magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2022. június 30-án kelt 02-208/2022-I sz. rendelettel megindította az eljárást a köz- és magánszféra partnerségi projektum a zoohigiéniai kommunális tevékenységeknek – fertőtlenítés, rovarirtás és rágcsálóirtás – Magyarkanizsa község közterületein való végzése céljából (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 13/22. sz.) lebonyolítására

A Magyarkanizsai Községi Tanács 2022. július 14-én 02-231/2022-1 számú határozattal kinevezte a projektcsapatot e projektum előkészítésére és végrehajtására, melynek feladata volt a köz- és magánszféra partnerségi projektum javaslatának kidolgozása, a szükséges jóváhagyások begyűjtése és a Szerb Köztársaság köz és magánszféra partnerségi bizottság véleményének és értékelésének begyűjtése.

A projektcsapat kidolgozta köz- és magánszféra partnerségi projektum javaslatát: köz- és magánszféra partnerségi projektum zoohigiéniai kommunális tevékenységnek – fertőtlenítés, rovarirtás és rágcsálóirtás – Magyarkanizsa község közterületein való végzése céljából, begyűjtötte a szükséges jóváhagyásokat és megszerezte a Szerb Köztársaság köz- és magánszféra partnerségi bizottság véleményét és értékelését

A köz- és magánszféra partnerségi projektum bizottságának 2022. november 22-én kelt 45/2022 sz. pozitív véleményezésére való tekintettel a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület képviselőinek javasoljuk a köz- és magánszféra partnerségi projektum javaslatának jóváhagyására zoohigiéniai kommunális tevékenységnek – fertőtlenítés, rovarirtás és rágcsálóirtás – magyarkanizsa község közterületein való végzése céljából szóló rendelet meghozatalát, és a köz- és magánszféra partnerségi projektum elfogadását. Ugyanezzel a rendelettel kötelezi a Magyarkanizsai Községi Tanács által kinevezett projektcsapatot, hogy e rendelet meghozataláig folytassa le a közbeszerzési eljárást a magánszférai partner kiválasztásához a közbeszerzési törvénnyel és a köz- és magánszféra partnerségéről és a koncessziókról szóló törvénnyel összhangban a köz- és magánszféra partnerségi projektum lebonyolítása érdekében.

Magyarkanizsa község alapszabályának 40. szakasz 44. pontjával összhangban a köz- és magánszféra partnerségi projektum javaslatának jóváhagyására és elfogadására meghatalmazott szerv a községi képviselő-testület.

Végrehajtó megjelölése és végrehajtási határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 20. ülés.

A megvalósításhoz szükséges eszközforrás: A végrehajtáshoz szükséges eszközök a községi költségvetésben meg vannak határozva.